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Таким чином, за результатами дослідження встановлено, що в асортименті аптек 

мережі «Аптека оптових цін» м. Ізюм під час проведення дослідження були присутні ЛЗ усіх 

фармакологічних груп та МНН досліджуваної групи, які внесені до Переліку за програмою 

«Доступні ліки», отже хворі м. Ізюм забезпечені необхідними препаратами гіпоглікемізуючої 

дії. 
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Вступ. Герпетичні захворювання є дуже поширеною проблемою і зустрічаються у 

багатьох людей в усьому світі. За даними ВООЗ герпес займає третє місце (15,8%) серед 

вірусних захворювань, поступаючись гепатитам (35,8%) і ГРВІ (70-80%). У світі близько 

95% дорослого населення мають антитіла до того чи іншого типу герпесу. Для вибору 

ефективного та доступного препарату для лікування лікарю необхідно знати асортимент 

протигерпетичних лікарських засобів (ПГЛЗ), представлених на фармацевтичному ринку 

України, та їх порівняльну характеристику. 

Мета роботи – дослідження асортименту ПГЛЗ для зовнішнього використання на 

українському фармацевтичному ринку за 2016-2018 роки. 

Методи дослідження. Аналіз асортименту ПГЛЗ проводили за даними інформаційно-

пошукової системи «Моріон» компанії Фармстандарт. 

Основні результати. Протигерпетичні ЛЗ (ПГЛЗ) для зовнішнього застосування на 

фармацевтичному ринку України представлені в фармакологічній групі «противірусні 

засоби» та мають АТС код D06BB. Протягом 2016-2018 років на ринку ПГЛЗ були 

представлені кількісно від 19 до 22 торгових назв (ТН) на основі 7 МНН. Переважали ПГЛЗ 

іноземного виробництва (11-12 ТН) над ЛЗ вітчизняного виробництва (8-10 ТН). Іноземні 

виробники були представлені з країн з Бельгії, Великобританії, Польщі, Індії. Препарати 

даної групи були представлені в Україні в наступних формах випуску: креми та мазі. 

Діапазон цін на ПГЛЗ коливався від мінімальної ціни 17,59 грн. в 2016 р. до максимальної 
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ціни 1506,30 грн. в 2018 р. Найменш вартісний ПГЛЗ ‒ Ацикловір-Вішфа, Житомирська ФФ 

(Україна), а найбільш вартісний ‒ «Алдара», Pharmaceuticals Switzerland  (Швейцарія) 

Висновок. На фармацевтичному ринку за 2016-2018 роки ПГЛЗ для зовнішнього 

застосування були представлені від 19 до 22 ТН на основі 7 МНН. На ринку України 

переважали ПГЛЗ іноземного виробництва (55-53% ТН). Ціни на ПГЛЗ варіювали в 

широкому діапазоні (від 17,59 грн. до 1506,30 грн.), що дозволяє лікарю підібрати пацієнту 

препарат в залежності від діючого компоненту, форми випуску, виробника та вартості 

препарату. 
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Рак молочної залози є найпоширенішим типом раку серед жінок у всьому світі, тому 

актуальним питанням сьогодення є розробка дієвих протипухлинних препаратів зі зниженою 

токсичністю. Відомо, що синтетичні нафтохінони та похідні природних нафтохінонів мають 

широкий спектр структурного різноманіття та протиракової активності [1,2]. Ці сполуки 

також виявляють інгібіторну активність проти клітинних ліній раку МLR. Саме тому, 

сполуки 1a-d [3] досліджувались на протиракову активність, їх вплив на розповсюдження, 

апоптоз на естроген-негативні клітини раку молочної залози MDA-MB-231, естроген-

позитивні рецепторні клітини карциноми молочної залози MCF-7, неракові клітинні лінії 

MCF-10A. Невеликий розмір синтезованих нами гетероциклічних сполук дозволяє 

націлювати їх на будь-яку частину молекули в клітині, вільно переміщуючись через 

плазматичну мембрану. 


